
MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

D

FREDAG DEN 10. APRIL FRA 10.00 – 18.00 ER DER  
SMAGSPRØVER PÅ UDVALGTE VINE FRA ANNONCEN.

TILBUDDENE GÆLDER FRA TORSDAG  TILBUDDENE GÆLDER FRA TORSDAG  
DEN 9. APRIL TIL SØNDAG DEN 19. APRIL DEN 9. APRIL TIL SØNDAG DEN 19. APRIL 

ELLER SÅ LÆNGE LAGER HAVES!ELLER SÅ LÆNGE LAGER HAVES!

KOM & SMAG!KOM & SMAG!

41 SIDER41 SIDER  MED VILDE VINKUP!MED VILDE VINKUP!

Ønsker du at reservere vin fra annoncen så kontakt vores 
vinmand Michael Sørensen Tlf. 7641 9009  

mail: michael.k.sorensen@superbrugsen.dk

SCAN QR KODEN
OG SE VORES STORE  

41 SIDERS  
VINANNONCE

VI HAR FYLDT FORHALLEN MED VIN!
SuperBrugsen Give * Fredensgade 1 * 7323 Give * tlf. 7573 1422 * vinmand Michael Sørensen tlf. 7641 9009

VANVITTIGT PRIMITIVO KUP!VANVITTIGT PRIMITIVO KUP!
”TERRETINI””TERRETINI”
PRIMITIVO DI MANDURIA 2024PRIMITIVO DI MANDURIA 2024  

  MANDURIA, ITALIEN MANDURIA, ITALIEN 
PR. FLASKE

55,-
SPAR 84,95

NORMALPRIS: 139,95NORMALPRIS: 139,95

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Stikkelsbær, passionsfrugt, figner samt strejf af

grønne peberfrugter. Smagen er frisk med en god

mundfylde og velbalanceret syre. 4 måneder på

ståltank. Serveres afkølet til skaldyr, pasta, sushi eller

bare nyd den, som den er.

Lang beskrivelse:

100% sauvignon blanc fra Western Cape med 4

måneder på ståltank, for at give vinen noget

kompleksitet. Lys strågul farve i glasset med et grønt

skær. I duften finder du stikkelsbær, passionsfrugt,

figner samt et strejf af grønne peberfrugter. Smagen

er frisk med en god mundfylde og velbalanceret syre.

Serveres afkølet til skaldyr, pasta, sushi eller bare nyd

den, som den er.

Spier Signature Sauvignon Blanc
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107357

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif
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Grill
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X

X
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X

X

Årgang 2023
4 DRÅBER AF

5 MULIGE
Vin & Co

1/6/2024

Kort beskrivelse:

Et blend af chardonnay og pinot noir fra Sydafrika. I

duften finder du modne jordbær og gule æbler. Disse

dufte følger med over i smagen og giver en sprød og

frisk smag med en skøn afslutning. Anbefales til

retter med røget laks, skaldyrssalat eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. Et blend af

chardonnay og pinot noir fra Sydafrika. Duft af

modne jordbær og gule æbler. Disse dufte følger med

over i smagen og giver en sprød og frisk smag med

en skøn afslutning. Anbefales til retter med røget

laks, skaldyrssalat eller som aperitif.

Spier Signature Rosé
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107368

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:
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Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
3/6/2023

Årgang 2022
DOUBLE GOLD

Veritas Awards
2022

Kort beskrivelse:

I duften finder du en bred vifte af tropisk frugt og

æbler. Smagen er en livlig og fyldt af frugt med en

god syre og lang eftersmag. Servér den til sushi,

pastaretter, pizza eller en salat med bacon, feta og

spinat.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. I duften finder du

en bred vifte af tropisk frugt og æbler. Smagen er en

livlig og fyldt af frugt med en god syre og lang

eftersmag. Servér den til sushi, pastaretter, pizza

eller en salat med bacon, feta og spinat.

Spier Signature Chenin Blanc
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107327

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:
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X
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Kort beskrivelse:

En lækker duft af solbær med hint af peber, karamel

og cedertræ. Smagen er saftig af lækker frugt og har

en fløjlsagtig blød afslutning. Anbefales til rødt kød,

pasta eller stærke modne oste.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. En lækker duft af

solbær med hint af peber, karamel og cedertræ.

Smagen er saftig af lækker frugt og har en fløjlsagtig

blød afslutning. Anbefales til rødt kød, pasta eller

stærke modne oste.

Spier Signature Cabernet Sauvignon
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107329

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:
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Kort beskrivelse:

En lækker duft af solbær med hint af peber, karamel

og cedertræ. Smagen er saftig af lækker frugt og har

en fløjlsagtig blød afslutning. Anbefales til rødt kød,

pasta eller stærke modne oste.

Lang beskrivelse:

Historien om Spier går helt tilbage til 1692, hvilket gør

dem til et af de ældste og mest historiske vinhuse i

Sydafrika. De stolte traditioner og den innovative

tilgang til deres vine gør dem til et af de mest

prisvindende vinhuse i Sydafrika. En lækker duft af

solbær med hint af peber, karamel og cedertræ.

Smagen er saftig af lækker frugt og har en fløjlsagtig

blød afslutning. Anbefales til rødt kød, pasta eller

stærke modne oste.

Spier Signature Cabernet Sauvignon
SYDAFRIKA, Western Cape

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000107329

Smag 300 års historie.
Spier, nær Stellenbosch, er en af Sydafrikas ældste vingårde med en historie, der daterer sig tilbage til 1692. Samtidig med, at de er solidt forankret i Deres arv, har de en levende og engageret tilgang til verden, og Spier er hjemsted for en af de største samlinger
af moderne, sydafrikansk kunst. Deres vine er blandt de mest prisvindende i landet.

En familiegård.
Spier ejes og forvaltes af familien, der købte gården i 1993. De bor på gården og arbejder selv aktivt med landbruget og de rekreative aktiviteter sammen med Andrew Milne, som leder virksomheden.

God mod jorden. God mod mennesker.
Der er fritgående husdyr og kyllinger som opdrættes på marker uden brug af antibiotika eller hormoner, mens frugt, grøntsager og vinstokke vokser uden brug af kunstgødning eller pesticider. Store områder er blevet renset for fremmed vegetation, og mere
end én million oprindelige planter er blevet genplantet. 100 % af spildevand genanvendes, ligesom mere end 98 % af deres faste affald.

Frans Smit har brugt mere end tre århundreders tradition for vinfremstilling til at forvandle Spier til en førende, prisvindende vinproducent. "Respekter hvad vinmarken giver dig" er vores kældermesters mantra. Efter at være opvokset på en gård i den nordlige
kapprovins, der fremstillede bordvin, har Frans vinfremstilling i sit blod. Det næste logiske skridt var at blive vintøndernes mester. Udover at udforske gode vine, nyder Frans at vandre rundt i områder, hvor ikke engang 4G kan nå. Han er medlem af det
anerkendte Cape Winemakers Guild.

Hos Spier tror vi på, at vi kan gøre en forskel gennem læring og udvikling. Derfor investerer vi i Growing for Good, en række læringsinitiativer, der giver omkringliggende lokalsamfund mulighed for at skabe positive sociale og miljømæssige forandringer. Det er fx
Tree-preneurs, hvor mennesker fra fattige områder får mulighed for at dyrke træer i bytte for ting, der har værdi i deres liv. Andre initiativer tilbyder unge arbejdserfaring, oplæring og mentorskab indenfor hotelbranchen, landbrug, vin og kunst.

Akkrediteringer og anerkendelser.
Spier er blevet anerkendt af flere organisationer for sit engagement i bæredygtighed og etisk ansvarlig forretning. Deres gård er certificeret økologisk og er blevet tildelt status af WWF-SA Conservation Champion. Deres hotel var et af de første i landet, der blev
akkrediteret af Fair Trade in Tourism (FTTSA). Hotellet har også vundet guld i African Responsible Tourism Awards 2016 i kategorien Best for Accommodation for Responsible Employment. De er medlem af The Wine Industry Ethical Trade Association (WIETA),
vinkælderen er ISO 22000 certificeret og Fair Trade akkrediteret og følger IPW-kriterierne for bæredygtig vinproduktion (Integrated Production of Wine).

SPIER ”SIGNATURE”SPIER ”SIGNATURE”  
    SYDAFRIKA SYDAFRIKA 

VÆLG MELLEM RØD,  VÆLG MELLEM RØD,  
HVID ELLER ROSÉHVID ELLER ROSÉ

PARTI 2000  

FLASKER!
PARTI 500  

FLASKER!

”FRIGATE COVE””FRIGATE COVE”
SAUVIGNON BLANCSAUVIGNON BLANC  

    MARLBOROUGH, NEW ZEALANDMARLBOROUGH, NEW ZEALAND

GÆLDER FREDAG – LØRDAG – SØNDAG UGE 15
FØRST-TIL-MØLLE!  -  BEGRÆNSET PARTI!

Frigate Cove Sauvignon 
Blanc er 100% håndlavet og 
fremstillet af druer, der 
modner langsomt i det kølige 
New Zealandske klima. Dette 
giver en dyb og aromatisk 
smag. Frigate Cove er lys og 
klar i glasset med en grøn 
farvetone. Duften er frisk og 
indbydende med noter af 
hyldeblomst og friske 
grønne druer. Smagen er 
fyldig med grønne bær og 
frisk, eksotisk frugt, som 
efterlader en lang, lækker 
eftersmag.  

Vinen er lavet 100% på Primitivo-druer fra gamle vinstokke. Selezione
Limitata indikerer, at druerne er særligt udvalgt til denne vin. 
Druerne høstes fra marker med god soleksponering. 
Det er en flot vin med dyb rød-violet farve. En dejlig vedholdende, 
kompleks og letkrydret frugtduft med noter af blommemarmelade og 
en anelse krydderi fra fadlagringen. Vinen er fyldig med en rund og 
blød smag med et behageligt strejf af sødme, godt tanninindhold samt 
en lang og behagelig eftersmag.

PR. FLASKE

30,-
VILD PRIS!

PR. FLASKE

40,-
SPAR 79,95

ALDRIG SOLGT  

SÅ BILLIGT!



MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

Historisk vinslot i baden går 
konkurs, og dette giver os en helt 
unik opkøbsmulighed! her drejer 
det sig om  huset’s økologiske 
spätburgunder rosé. fabelagtig 
halvtør rosé med et skønt frugtigt 
og letkrydderet touch!
I glasset præsenterer vinen sig i 
smukke laksefarvede nuancer, og 
på ganen er den saftig og frisk med 
en elegant syre og en aromatisk 
længde, der gør den behagelig at 
nyde alene eller sammen med lette 
retter. Den tørre stil gør den til et 
alsidigt valg – perfekt til alt fra 
skaldyr og fjerkræ til snacks, 
forretter og milde oste.

PR. FLASKE

45,-
SPAR 74,95

NORMALPRIS: 119,95NORMALPRIS: 119,95

”AUGUST KESSELER””AUGUST KESSELER”
LORCHER SCHLOSSBERGLORCHER SCHLOSSBERG
ERSTE LAGE RIESLING 2025ERSTE LAGE RIESLING 2025  

  RHEINGAU, TYSKLAND RHEINGAU, TYSKLAND 
August kesseler vine er utroligt August kesseler vine er utroligt 
populær i danmark. hans vine er populær i danmark. hans vine er 
virkelig faldet i danskernes virkelig faldet i danskernes 
smag! der er virkelig value for smag! der er virkelig value for 
money! Vi har opkøbt et parti money! Vi har opkøbt et parti 
Erste Lage (Premier Cru) riesling Erste Lage (Premier Cru) riesling 
fra marken ”lorcher fra marken ”lorcher 
schlossberg”. vinen er med stor schlossberg”. vinen er med stor 
dybde og lag på lag i smagen. top dybde og lag på lag i smagen. top 
riesling til kuppris!riesling til kuppris!

August Kesseler Lorcher Schlossberg 
– Erste Lage 2025 er en imponerende 
Riesling fra en af Rheingaus mest 
spektakulære og stejle vinmarker. 
Schlossberg i Lorch er kendt for sine 
skiferholdige jorde og optimale 
soleksponering, hvilket giver vine 
med markant mineralitet, finesse og 
lagringspotentiale.

PR. FLASKE

89,-
SPAR  110,95

NORMALPRIS: 199,95NORMALPRIS: 199,95

“HENRI EHRHART”“HENRI EHRHART”
ALSACE PINOT GRISALSACE PINOT GRIS  
      ALSACE, FRANKRIGALSACE, FRANKRIG

Henri Ehrhart Pinot Gris er 
fremstillet på druen af samme 
navn. Druen er kendt under 
flere navne afhængig af, hvor 
den dyrkes. Den franske Pinot 
Gris drue resulterer ofte i 
vine med sødme og fylde, da 
druerne høstes senere og 
derfor indeholder mere 
sukker. I glasset fremstår 
Henri Ehrhart Pinot Gris frisk 
med moden frugt som 
blommer, pære, citrus og 
honning. Vinen er fyldig med 
dejlig frugt og en 
velintegreret syre. 
Afslutningen er frugtig med 
en god struktur. En af vores 
mest populære hvidvine!

PR. FLASKE

59,-
SPAR 50,95

NORMALPRIS: 109,95NORMALPRIS: 109,95

MOSCATO SPARKLING ROSÉMOSCATO SPARKLING ROSÉ
SØDMEFULDE BOBLER!SØDMEFULDE BOBLER!  

   ITALIEN  ITALIEN 

”MARKGRAF VON BADEN””MARKGRAF VON BADEN”
BIRNAUER SPÄTBURGUNDER BIRNAUER SPÄTBURGUNDER 
ROSÉ 2024ROSÉ 2024  

   BODENSEE, BADEN - TYSKLAND  BODENSEE, BADEN - TYSKLAND 

PR. FLASKE

50,-
SPAR 79,95

NORMALPRIS: 129,95NORMALPRIS: 129,95

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på gamay- og

cabernet sauvignon druer. Den fremstår med en flot

lakse rød farve. I næsen opleves den let frugt-bitter

og smagen er let sødlig med mild frugtsyre. God som

aperitif eller til frugttærte.

Lang beskrivelse:

Vi er i den smukkeste del af Loiredalen. I

Anjoudistriktet som er kendt for sine bløde, venlige

rosevine. LaCheteau Rose d'Anjou er lavet i Loire på

gamay- og cabernet sauvignon druer. Den fremstår

med en flot lakse rød farve. I næsen opleves den let

frugt-bitter og smagen er let sødlig med mild

frugtsyre. God som aperitif eller til frugttærte.

Anbefales nydt ved 8-10 grader.

LaCheteau Rosé d´Anjou
FRANKRIG, Loire

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 79,95 (SB/KV) / 79,95 (DB)

Materialenr: 1000085639

”LA CHETEAU””LA CHETEAU”
ROSÉ D’ANJOUROSÉ D’ANJOU  

   LOIRE, FRANKRIG  LOIRE, FRANKRIG 

PR. FLASKE

55,-
SPAR 44,95

NORMALPRIS: 99,95NORMALPRIS: 99,95

VORES MEST  

SOLGTE ROSÉ!

KONKURS 

OPKØB!

FLASKEFEJL UDLØSER GIGA RABAT!
Ved en fejl kommer vinhuset til at benytte mørke flasker til denne sparkling rosé, hvilket 
ikke er smart da kunderne derved ikke kan se at der er rosé-bobler I flasken – vi bliver 
derfor tilbudt denne super lækre mousserende rosévin til vanvidspris!!! 
Og er du til søde bobler, ja så er denne rosé sparkling fuldstændig oplagt – hold nu op den 
er magisk lækker til en absurd skarp pris! Vinen er fremstillet primært på Moscato med et 
strejf af Brachetto, hvilket giver et udtryk, der er friskt, floralt og let at drikke. Oplagt som 
både velkomst, hyggevin eller let ledsager til dessert.

KÆMPE KUP PÅ SØDE ROSÉ BOBLER!KÆMPE KUP PÅ SØDE ROSÉ BOBLER!

Vi er i den smukkeste del af 
Loiredalen. I Anjoudistriktet 
som er kendt for sine bløde, 
venlige rosevine. La Cheteau 
Rose d’Anjou er lavet i Loire på 
gamay- og cabernet sauvignon 
druer. Den fremstår
med en flot lakse rød farve.  
I næsen opleves den let 
frugt-bitter og smagen er let 
sødlig med mild
frugtsyre. 

TYSK TOP RIESLING!

ØKOLOGISK KLASSEVIN!



MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

NORMALPRIS: 109,95NORMALPRIS: 109,95

”LE DAHUT””LE DAHUT”
COTES DU RHONE 2020COTES DU RHONE 2020  

  RHONE, FRANKRIG RHONE, FRANKRIG 

Fantastisk cotes du rhone Fantastisk cotes du rhone 
med 5 år på bagen – det med 5 år på bagen – det 
her smager ”Chateau-her smager ”Chateau-
neuf’me” rigtig rigtig neuf’me” rigtig rigtig 
godt!!! Først-til-mølle på godt!!! Først-til-mølle på 
dette herlige Rhone-parti!dette herlige Rhone-parti!
Le Dahut Côtes du Rhône 2020 er en 
klassisk rødvin fra det sydlige 
Rhône, fremstillet på de klassiske 
Rhone druer Grenache og Syrah. 
Kombinationen giver en vin med 
både frugtintensitet, struktur og 
krydret dybde. I munden er vinen 
levende og velafbalanceret, med 
masser af moden frugt, varme 
krydderier og en fyldig, rund smag. 
Den frugtdrevne stil kombineres 
med en god fylde og afrundes af 
bløde, modne tanniner, der giver en 
behagelig og harmonisk oplevelse.

PR. FLASKE

48,-
SPAR 91,95

NORMALPRIS: 139,95NORMALPRIS: 139,95

ROLLAND & GALARRETAROLLAND & GALARRETA
“ELDOZE” 2014“ELDOZE” 2014  
      CASTILLA LA MANCHA, SPANIENCASTILLA LA MANCHA, SPANIEN
Nu har Michel Rolland, verdens mest 
berømte vinmager, endelig frigivet en 
perfekt kældermodnet museum-relea-
se i kongeåret 2014. Samme vin - i 
samme årgang - koster på dansk 
hjemmeside 349 kr!
Eldoze 2014 præsenterer sig flot 
brombærrød med et indbydende modent 
skær nær glassets kant… I næsen en 
vidunderligt kompleks Syrah hvor 
tørrede violer og lavendel møder sort 
peber, vilde hindbær, sorte kirsebær og 
solmoden brombærfrugt, der bakkes op 
med modne læder- og skovbundsnoter 
samt røget kød, lakrids, chokolade og 
vanilje fra den femten måneder lange 
fadlagring... Den over 11 år gamle rødvin 
viser suveræn topform på tungen, hvor 
den silkebløde tekstur langsomt 
forvandler sig til lag-på-lag af jublende 
lækre smagsnuancer! 

PR. FLASKE

99,-
SPAR 310,95

NORMALPRIS: 409,95NORMALPRIS: 409,95

TORRE ORIATORRE ORIA
“SEDA” CRIANZA 2022“SEDA” CRIANZA 2022  

   VALENCIA, SPANIEN  VALENCIA, SPANIEN 

VILDT  

RHONE-KUP!!!

Elsker du stor Rioja-rødvin i den 
gode, gamle fadkrydrede 
Faustino-stil? Så vil du falde 
pladask for denne, guldmedalje-
vindende Seda Crianza 2022 – en 
vin, der leverer samme karakter 
og stil i så overlegen kvalitet, at 
den er kåret som årets bedste i 
DO Utiel Requena! Stik imod 
enhver prislogik er testvinderen 
luksusmodnet i 12 måneder på 

lige dele franske og 
amerikanske barriquefade – 
heraf 20 % helt nye! I munden 
meget harmonisk og 
velsmagende med koncentreret 
rød bærfrugt, masser af spanske 
krydderier samt perfekt støvede, 
fløjlsbløde tanniner. Strejf af 
urter, lakrids og vanilje i den 
friske eftersmag. Kanonlækker 
Crianza!

Frugtig og indbydende rødvin 
fra det solrige Languedoc i 
Sydfrankrig. Chateau Maris 
– Le Pique-Nique du Jardinier 
Red er en økologisk vin, der 
kombinerer rund fylde med en 
elegant struktur, perfekt til 
både hyggelige hverdagsmid-
dage og festlige stunder. 
Imponerende til prisen!

”GOLD MEDAL WINNER” - Mundus Vini
”BEST OF SHOW UTIEL-REQUENA” - Mundus Vini

PR. FLASKE

45,-
SPAR 64,95

FRIT VALG
PR. FLASKE

40,-
SPAR 79,95

VILDT PARTIOPKØB!VILDT PARTIOPKØB!
CHATEAU MARIS – ØKOLOGISK TOPPRODUCENT!CHATEAU MARIS – ØKOLOGISK TOPPRODUCENT!

Chateau Maris laver økologiske vine på højt niveau, og deres vine er normalt på et helt andet(højt) prisniveau, men en af Chateau Maris laver økologiske vine på højt niveau, og deres vine er normalt på et helt andet(højt) prisniveau, men en af 
vores leverandører har skaffet et parti til landet til en uhørt pris – det virkelig godt det her - til en vanvittig pris!vores leverandører har skaffet et parti til landet til en uhørt pris – det virkelig godt det her - til en vanvittig pris!

“LE PIQUE-NIQUE DU  “LE PIQUE-NIQUE DU  
JARDINIER” ØKO 2022JARDINIER” ØKO 2022  

  PAYS D’OC, FRANKRIG PAYS D’OC, FRANKRIG 

“CASSE-CROUTE”  “CASSE-CROUTE”  
ØKO 2021ØKO 2021

  PAYS D’OC, FRANKRIGPAYS D’OC, FRANKRIG
Oplev Sydfrankrigs solrige charme med 

Château Maris CasseCroûte Rouge 2021 – en 
frisk, frugtig og elegant rødvin, der passer til 

enhver lejlighed. I glasset møder du dybe 
rubinrøde nuancer, mens duften fyldes med 

aromatiske noter af modne røde bær, 
kirsebær og et diskret krydret touch. Smagen 
er rund og harmonisk med bløde tanniner og 

en frisk syre, der gør vinen levende, let at 
nyde og perfekt til mad. Magisk glas!

11 år på fad og flaske!



MEGA VINFESTIVAL! 
VILDE VINKUP DER ER VÆRD AT KØRE EFTER!

MEGA VINFESTIVAL 
41 SIDERS VINANNONCE
PROPPET MED VILDE VINKUP!

SCAN 
QR KODEN

OG SE ALLE 
TILBUDDENE

Klassisk Amarone med 
masser af saft og kraft! 
Amarone Terre di Verona 
er en klassisk, kraftig 
Amarone. Farven er mørk 
rubinrød og dufter 
krydret og frugtfuld af 
blomme, svesker og let 
lakrids med en anelse eg. 
Smagen er mellemkraftig 
og fylder godt i munden 
med en sveskeagtig og 
krydret smag, der i 
eftersmagen går over i det 
lakridsprægede og får en 
”hed” karakter af den 
høje alkohol. Anbefales til 
kraftige middagsretter og 
fuldmodne oste. Vi 
anbefaler dekantering 2 
timer før servering. 

Magisk vin  Magisk vin  
i stil med i stil med 
Primitivo og Primitivo og 
Zinfandel!Zinfandel!
En vin der blænder med 
sin intense, dybe røde 
farve og forfører dig med 
sine attraktive strejf af 
mørk frugt, delikate noter 
af mokka og cremet 
vanilje. En behagelig vin 
der omslutter og fanger fra 
begyndelsen. Det er en 
alsidig vin og anbefales 
specielt til rødt kød og 
krydret mad. Vinen lagre 6 
måneder, 6 uger og 6 dage 
– deraf navnet 666.

Ganske enkelt en fantastisk 
lækker rødvin, der bare skal 
smages, hvis du er til frugtige,  
fyldige og bløde rødvine med 
masser af saft og kraft. 
Vinen er rig på indhold med 
en helt mørk farve og en duft 
af brombær, krydderier, 
vanille og chokolade, og du vil 
opleve en fløjlsagtig smag 
med en perfekt lang 
afslutning. Ronco di Sassi er 
produceret på druerne 
Montepulciano d`Abruzzo, 
Primitivo og Aglianico fra 
Syditalien. En større del af 
vinen er fadlagret 8-12 
måneder på let brugte fade.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X X

X

Årgang 2023
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
26/10/2024

Årgang 2023
17,5/20 POINT
Forlaget-smag.dk

2/2/2026

Kort beskrivelse:

Lækker og højaromatisk af en pinot grigio at være.

Smager meget af søde æbler, vindruer, melon og

røde stikkelsbær. Vinen har ægte pinot grigio-farve,

nemlig en smule rødmende. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på pinot grigio druer fra Veneto i det

nordlige Italien. Lækker, smækker og højaromatisk af

en pinot grigio at være. Smager meget af søde æbler,

vindruer, melon og røde stikkelsbær. Vinen har ægte

pinot grigio-farve, nemlig en smule rødmende, som

pinot gris/pinot grigio naturligt er, men sjældent

optræder som. Ung og festlig vin med charme og

masser af smag. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Why Not? Pinot Grigio
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000124210

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X X

X

Årgang 2023
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
26/10/2024

Årgang 2023
17,5/20 POINT
Forlaget-smag.dk

2/2/2026

Kort beskrivelse:

Lækker og højaromatisk af en pinot grigio at være.

Smager meget af søde æbler, vindruer, melon og

røde stikkelsbær. Vinen har ægte pinot grigio-farve,

nemlig en smule rødmende. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på pinot grigio druer fra Veneto i det

nordlige Italien. Lækker, smækker og højaromatisk af

en pinot grigio at være. Smager meget af søde æbler,

vindruer, melon og røde stikkelsbær. Vinen har ægte

pinot grigio-farve, nemlig en smule rødmende, som

pinot gris/pinot grigio naturligt er, men sjældent

optræder som. Ung og festlig vin med charme og

masser af smag. En god vegetarvin, til

grøntsagssuppe, grillede/bagte grøntsager, kylling

og kalkun.

Why Not? Pinot Grigio
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Hvidvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000124210

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Vi er helt nede i Italiens hæl, Apulien. En fabelagtig vin

som kombinerer den bløde negroamaro og den

elegante zinfandel. En unik vin som vil overraske dig.

Kirsebær og modne frugter. Blød og frugtig med en

god frugtsødme. God til de fleste danske retter.

Lang beskrivelse:

Vi er helt nede i Italiens hæl, Apulien. En fabelagtig vin

som kombinerer rundheden af modne negroamaro

og elegance af zinfandel. I Italien kaldes samme drue

for primitivo eller zinfandel, og den har samme DNA,

som den amerikanske zinfandel. En unik vin som vil

overraske dig fra første glas. Mørk rubinrød med en

let orange kant. Duften er behagelig frugtig af

kirsebær og modne frugter. Smagen er blød og

frugtig med en god frugtsødme. Lang og behagelig

eftersmag. God til de fleste danske retter.

Why Not?
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111587

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Et elegant blend af Sangiovese og Zinfandel med

noter af modne kirsebær, blommer og et strejf af

krydderier. Smagen er silkeblød og frugtig med blide

tanniner og en ren afslutning. Velegnet til pasta,

pizza, lasagne og grillede grøntsager. En meget all-

round vin.

Lang beskrivelse:

Et skønt og harmonisk blend af Sangiovese og

Zinfandel, hvor Sangiovese dominerer og giver vinen

sin karakteristiske friskhed og saftighed. Duften

byder på modne kirsebær, mørke blommer og et

diskret krydret præg. I smagen er vinen silkeblød,

rund og frugtig, med velintegrerede tanniner og en

flot, afbalanceret afslutning. Den er oplagt til

klassiske pastaretter, lasagne, pizza samt grillede

grøntsager og fungerer som en fremragende all-

round vin til et bredt udvalg af retter.

Why Not? San Zin
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000531480

Dette er et lækkert og velkomponeret blend af Sangiovese og Zinfandel, hvor de to druesorter spiller smukt
sammen – men med Sangiovese som den tydelige hovedrolle. Kombinationen giver en vin, der både har frugt,
balance og en fin krydret dybde. I næsen åbner vinen med generøse aromaer af modne kirsebær og saftige
blommer, som følges af et elegant nuance­lag af varme krydderier.
Smagen er silkeblød og behageligt rund, men stadig med en friskhed, der gør vinen utrolig letdrikkelig. Tanninerne
er bløde og velintegrerede, hvilket giver en smidig mundfølelse, der glider ud i en flot og harmonisk afslutning.
Dette er en vin, der fungerer fremragende til et bredt udvalg af retter – især pasta med tomatbaserede saucer,
lasagne, pizza og grillede grøntsager. Den er samtidig så alsidig, at den også kan nydes alene eller som et sikkert
valg til et bord med flere forskellige retter. En ægte all-round vin, der rammer bredt og behager de fleste.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

AsiatiskX

X

X

Kort beskrivelse:

Flot roséfarve. Duften og smagen har en behagelig

frugtsødme med toner af jordbær og hindbær.

Eftersmagen er dejlig med en fin sødme. Nydes

afkølet til frokoster i det grønne eller på terrassen, til

pasta og pizza eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på negroamaro og zinfandel druer fra

Apulien i det sydlige Italien. Flot roséfarve. Duften og

smagen har en behagelig frugtsødme med toner af

jordbær og hindbær. Eftersmagen er dejlig med en

fin sødme. Nydes afkølet til frokoster i det grønne

eller på terrassen, til pasta og pizza eller som aperitif.

Why Not? Rosé
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111602

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

AsiatiskX

X

X

Kort beskrivelse:

Flot roséfarve. Duften og smagen har en behagelig

frugtsødme med toner af jordbær og hindbær.

Eftersmagen er dejlig med en fin sødme. Nydes

afkølet til frokoster i det grønne eller på terrassen, til

pasta og pizza eller som aperitif.

Lang beskrivelse:

Fremstillet på negroamaro og zinfandel druer fra

Apulien i det sydlige Italien. Flot roséfarve. Duften og

smagen har en behagelig frugtsødme med toner af

jordbær og hindbær. Eftersmagen er dejlig med en

fin sødme. Nydes afkølet til frokoster i det grønne

eller på terrassen, til pasta og pizza eller som aperitif.

Why Not? Rosé
ITALIEN, Apulien

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rosé

Vejl. udsalgspris: 109,95 (SB/KV) / 109,95 (DB)

Materialenr: 1000111602

”WHY NOT?”  ”WHY NOT?”  
ITALIENSK BESTSELLER!ITALIENSK BESTSELLER!
RØD – HVID – ELLER ROSÉVINRØD – HVID – ELLER ROSÉVIN  

   ITALIEN  ITALIEN 

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

X

X

Kort beskrivelse:

Smagen er mellemkraftig og fylder godt i munden

med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede.

Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne

oste og i de unge år vinder vinen ved omhældning 2

timer før servering.

Lang beskrivelse:

Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig

Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret

og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en

anelse eg. Smagen er mellemkraftig og fylder godt i

munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i

eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en

"hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til

kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de

unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før

servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

Amarone Terre di Verona
ITALIEN, Veneto

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 199,00 (SB/KV) / 199,00 (DB)

Materialenr: 1000112597

Italien er på mange måder et fantastisk og unikt vinland. Der dyrkes vin over hele landet, fra nord til syd, fra vest til øst, ja, vin og vindyrkning er til stede over hele landet. Samtidig producerer man vin i alle kvaliteter i alle områder og den
italienske vinguide Gambero Rosso uddeler hver år de maksimale og eftertragtede tre glas til vine i alle af Italiens 20 forskellige vinregioner. Hvis man sammenligner med et cykelløb så er der to udbrydere, der ligger i udbrud foran de
andre, og kæmper om den lyserøde føretrøje (i Giro de Italia er førertrøjen lyserød), nemlig Piemonte (med vine på Nebbiolo druen) og Toscana (med vine på Sangiovese druen) , hvorfra langt de fleste af de mest kendte vine og
vinproducenter kommer fra. Men halsende derefter kommer der er par andre regioner som Veneto med de magtfulde Amaronevine som tætteste forfølger fulgt af Friuli og Alto Adige der begge laver fantastiske hvidvine – og måske nok
med Sicilien, hvor ikke mindst vinene fra vulkanen Etnas stejle skråninger er - undskyld udtrykket - i eksplosiv udvikling. Herefter kommer hovedfeltet med regioner som Campanien, Marche, Emilia Romagna, Umbrien, Abruzzo, Trentino,
Lazio, Sardinien, Lombardiet og Apulien, mens Ligurien, Valle d’Aosta, Basilicata, Molise og Calabrien frister tilværelsen i Grupettoen
Noget af det, der virkelig gør Italien som vinland interessant er den store diversitet. Hver region har nærmest sin egen eller egne signatur druer, som klarer sig særligt godt i lige netop den region, og som er tilpasset de klimatiske forhold,
der er i de enkelte regioner.
Så man bliver aldrig færdig med Italien.  Der er altid lige et nyt område, en ny drue eller en ny producent, man lige skal have smagt – det er Italiens store charme.

I begyndelsen af 1950’erne begyndte et par af de store producenter af Amarone Dellla Valpolicella – (Veneto) at ændre deres Amarone-stil i retning af det mere ”bitre”, tørre og kraftfulde, i stedet for de næsten dessertagtige typer man
var vant til.  Det var fortsat de samme druesorter med hoveddruerne: corvino, rondinella og molinara, men andre druesorter er også tilladte. Det skulle vise sig at blive et godt valg og relativt hurtigt fulgte de andre producenter efter ,
med samme succes.
Det vi taler om her, er de såkaldte ”Passito-vine”, altså vine, som fremstilles på delvis tørrede druer, som høstes omkring oktober/november og lægges i flade bakker eller kurve, hvorefter druerne tørrer i specielle rum (uden vinduer) så
den kølige vinterluft kan tørrer druerne, til de næsten ligner rosiner. I januar-februar, i det nye år, bliver de ”rosinagtige” druer sat til gæring og efter endt gæring med minimum 14 % alkohol, lagres vinen minimum 24 måneder, men ofte
længere.Resultatet er de fyldige, blomme/sveskeagtig og kraftige vine med sødmefuld og krydret karakter, som passer så godt til de kraftige danske kødretter og vellagrede og fyldige oste, selv en krydret orientalsk kødret vil passe fint
til disse bløde, kraftfulde og venlige ”bamser” fra Veneto, gerne 6 - 8 år gamle og nogle af de bedste - endda ældre.
Amarone Terre di Verona er en klassisk, kraftig Amarone, med alt den saft og kraft, man forventer af en god Amarone. Farven er mørk rubinrød og dufter krydret og frugtfuld af blomme, svesker og let lakrids med en anelse eg. Smagen
er mellemkraftig og fylder godt i munden med en sveskeagtig og krydret smag, der i eftersmagen går over i det lakridsprægede og får en "hed" karakter af den høje alkohol. Anbefales til kraftige middagsretter og fuldmodne oste og i de
unge år vinder vinen ved omhældning 2 timer før servering. Holdbar op til 10 år fra høståret.

”TERRE DI VERONA””TERRE DI VERONA”
VALPOLICELLA AMARONE 2022VALPOLICELLA AMARONE 2022  

   VALPOLICELLA, ITALIEN  VALPOLICELLA, ITALIEN 

PR. FLASKE

99,-
SPAR 100,95

NORMALPRIS: 199,95NORMALPRIS: 199,95

DK’S VILDESTE POMEROL KUP!DK’S VILDESTE POMEROL KUP!
”BARON DE CANTEREAU””BARON DE CANTEREAU”
POMEROL 2022POMEROL 2022  

   BORDEAUX, FRANKRIG  BORDEAUX, FRANKRIG 

PR. FLASKE

100,-
SPAR 149,95

NORMALPRIS: 249,95NORMALPRIS: 249,95

Vanvittig kvalitet til prisen! Vi anbefaler at du prøver den nye rødvin 
i serien(blå etikette) - et skønt og harmonisk blend af Sangiovese og 
Zinfandel, hvor Sangiovese dominerer og giver vinen sin 
karakteristiske friskhed og saftighed. Duften byder på modne 
kirsebær, mørke blommer og et diskret krydret præg. I smagen er 
vinen silkeblød, rund og frugtig, med velintegrerede tanniner og en 
flot, afbalanceret afslutning. Det smager forrygende godt!

Krisen i Bordeaux blivere Krisen i Bordeaux blivere 
vildere og vildere! nu vildere og vildere! nu 
kommer partiet vi aldrig kommer partiet vi aldrig 
troede skulle komme…troede skulle komme…
Pomerol til en flad 100 kr Pomerol til en flad 100 kr 
seddel, og så tilmed i den seddel, og så tilmed i den 
fantastiske 2022 årgang!!! fantastiske 2022 årgang!!! 
vi har købt 600 flasker – vi har købt 600 flasker – 
det var det vi kunne få det var det vi kunne få 
fingre i – først-tilmølle!!!fingre i – først-tilmølle!!!
De godt 50 år gamle vinstokke 
leverer fortryllende Merlot-eliksir 
med oceaner af modne blommer 
og parfumerede viol-noter, der 
tilføres yderligere kompleksitet 
fra 14 måneders modning på 50 % 
nye fade! 

Tør Sød Let Kraftig

Passer til:

Fjerkræ

Svinekød

Ost

Oksekød

Lam

Fisk/Skaldyr

Dessert

Aperitif

Pizza

Pasta

Salat

Grill

Asiatisk

X

X

X

Årgang 2022
GODT KØB +
 5 STJERNER

Spritnyt.com
19/7/2024

Årgang 2022
5 STJERNER
AF 5 MULIGE

Vinavisen.dk
22/6/2024

Kort beskrivelse:

Intens, dyb rød farve der forfører dig med sine

attraktive strejf af mørk frugt, delikate noter af

mokka og cremet vanilje. En behagelig vin der

omslutter og fanger fra begyndelsen. Det er alsidigt

og anbefales specielt til rødt kød og krydret mad.

Lang beskrivelse:

En vin der blænder med sin intense, dybe røde farve

og forfører dig med sine attraktive strejf af mørk

frugt, delikate noter af mokka og cremet vanilje. En

behagelig vin der omslutter og fanger fra

begyndelsen. Det er alsidigt og anbefales specielt til

rødt kød og krydret mad. Vinen lagre 6 måneder, 6

uger og 6 dage – deraf navnet 666.
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CHILE, Maule Valley

75 cl. pr. fl/stk.    Type: Rødvin

Vejl. udsalgspris: 169,95 (SB/KV) / 169,95 (DB)

Materialenr: 1000110871

Viña Concha y Toro blev grundlagt i 1883 og er i dag Latinamerikas førende producent og indtager en
enestående position blandt verdens vigtigste vinfirmaer. De eksporterer til 145 lande verden over, og vinene
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Concha, Devil’s Collection, Casillero del Diablo, Sunrise og Frontera.
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400 FLASKER!
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SPAR  114,95

NORMALPRIS: 169,95NORMALPRIS: 169,95
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- Luca Maroni
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